
Film režiséra Vladimíra Michálka podle stejnojmenného bestselleru jedné z nejprodávanějších českých spisovatelek 
Báry Nesvadbové. Vášnivý příběh s mimořádným hereckým obsazením v čele s okouzlujícím Jiřím Macháčkem, 
pětinásobnou držitelkou Českého Iva Aňou Geislerovou, topmodelkou Evou Herzigovou, která se po řadě zahranič
ních příležitostí objevuje poprvé v českém filmu a Matějem Hádkem v jeho nejvýraznější filmové roli. Pohádkář je 
milostný příběh člověka balancujícího na hraně lásky, vášně a lži. Hlavní hrdina (Jiří Macháček) si vybudoval dva 
souběžné životy se dvěma krásnými ženami (Eva Herzigová a Aňa Geislerová). Ženy jsou pro něho výzvou, vášní 
i inspirací, jsou objektem lásky i lži, kterou buduje s takovou samozřejmostí, že si ji vlastně ani neuvědomuje. Film 
Pohádkář vypráví jedinečný, ale přece mnohými z nás zažívaný příběh o touze, podvodu a věčném odpouštění. 
Příběh lidí ztracených v bludišti lásky, z kterého nemohou a možná ani nechtějí najít cestu.

V hlavních rolích: Jiří Macháček, Eva Herzigová, Aňa Geislerová, Matěj Hádek, Anička Linhartová, Mariana Kroftová, Gabriela 
Míčová, Jiří Dvořák I Námět: Barbara Nesvadbová I Scénář: Marek Epstein I Kamera: Martin Štrba I Architekt: Milan Býček I 
Kostýmy: Tatiana Kovaříková I Hudba: Roman Holý I Střih: Olina Kaufmannová I Zvuk: Radim Hladík jr. I Umělecký maskér: 
Zdenek Fend I Výkonná produkce: Aleš Týbl I Režie: Vladimír Michálek I Producent: Marlene Film Šárka Cimbalová a Svatka 
Peschková I Koproducenti: Petr Žaluda, RWE, SproAlfa, © 2014 Marlene Film, Petr Žaluda, www.pohadkar-film.cz

Mládeži do 15 let nepřístupno.

Bonusy: 
trailer, 

videoklip, 
filmy o filmu, 
fotogalerie
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Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Na Poříčí 1047/26,110 00 Praha 1 - www.bontonfilm.cz 
Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Na Vrátkach č. 1F, 841 01 Bratislava - www.bontonfilm.sk
Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto 
DVD к jakékoliv veřejné produkci, к výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. 
Porušení autorských práv nebo jejich částí, může být stíháno podle občanského a trestního práva.
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